

**REGULAMENTUL CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE VOLEI PENTRU
CADEȚI ȘI CADETE
EDIȚIA 2021-2022**

CAPITOLUL I – SCOP

Pentru a crea cadrul de pregătire și manifestare a aptitudinilor în volei ale cadeților și cadetelor și pentru desemnarea echipelor campioane de cadeți (m+f) în anul competițional 2021-2022. Colegiul Central al Antrenorilor a propus și Consiliul Director al F.R. Volei a aprobat următorul sistem de desfășurare a Campionatului Național .

CAPITOLUL II – CONDIȚII ORGANIZATORICE ȘI ADMINISTRATIVE

Campionatul național de volei pentru cadeți este organizat de F.R.Volei, cu sprijinul M.E.N. și al Asociațiilor Județene de Volei, prin comisiile locale și structurile sportive care au echipe participante în campionatul național.

Se pot înscrie pentru a participa în campionatul național de cadeți echipele cluburilor care posedă Certificat de Identitate Sportivă și sunt afiliate la F.R.Volei. Cererea va conține avizul inspectoratului școlar județean (pt. CSS și LPS), care certifică participarea echipei în toate fazele în care aceasta se califică.

Pentru jocurile din campionatul național de volei pentru cadeți înălțimea fileului este de 2,24m la feminin și 2,43m la masculin.

Jocurile se vor desfășura numai în sălile omologate de către C.C. de Competiții.

Turneul final poate fi organizat numai în săli care respectă dimensiunile și cerințele pentru desfășurarea jocurilor de Divizia A1.

Echipele considerate în deplasare are obligația de a se interesa de ora, locul și data desfășurării jocului, în conformitate cu R.O.A.V.

Ședința tehnică a turneului final va avea loc în localitatea de desfășurare a acestuia, în ziua premergătoare începerii, la ora 19.00, în prezența delegaților echipelor participante și a delegatului F.R.V.

Cererile de înscriere în ediția 2021-2022 ale campionatelor naționale Cadeți vor fi trimise la F.R.Volei până la data de 31.05.2021, dată până la care se va face și dovada achitării taxelor de înscriere. După această dată, cererile de înscriere se vor putea înregistra achitând dublu taxei de înscriere corespunzătoare cererii, dar nu mai târziu de 20.06. 2020.

Pentru etapele săptămânale:

- echipele gazde vor suporta cheltuielile de organizare (chirie sală, indemnizație de arbitraj, asistență medicală, tabelă de marcaj, manipulator de materiale), în conformitate cu normele financiare în vigoare;

Pentru turneul final:

- echipa organizatoare va suporta cheltuielile reprezentând chiria sălii în care se dispută jocurile;

- cheltuielile reprezentând transportul, cazarea, masa și indemnizațiile arbitrilor delegați, precum și indemnizațiile arbitrilor auxiliari, asistență medicală, operator tabelă de marcaj și manipulator materiale vor fi suportate în mod egal de către echipele participante;

- în situația în care la turneu nu se prezintă una sau mai multe echipe, cheltuielile arbitrilor delegați (și ale observatorului federal) vor fi achitate în mod egal de către echipele care s-au prezentat la turneele respective;

- echipele vor suporta cheltuielile cu indemnizația observatorului federal, celelalte cheltuieli (transport, cazare, masă) fiind suportate de către F.R.Volei.

- echipele gazdă vor pune la dispoziția arbitrilor foi de arbitraj (în trei exemplare) tipărite de F.R.Volei.

- **echipa organizatoare are obligația înregistrării video a tuturor meciurilor, precum și statistica acestora.**

- **echipele care organizează turneele semifinale sau finale au obligația să filmeze toate jocurile din cadrul turneului.**

CAPITOLUL III - SISTEM ȘI DATE DE DESFĂȘURARE

Campionatul național de volei pentru cadeți și cadete se va desfășura în trei faze, după cum urmează:

FAZA I-a

Jocuri tur-retur cu etape săptămânale (la două săptămâni, în alternanță cu juniorii), în serii de 6(5) echipe; participă toate echipele înscrise.

Echipele vor desfășura jocurile fazei I în următoarele date:

Masculin și Feminin

Tur	Etapa	I	II	III	IV	V
	Data	10.10.21	24.10.21	07.11.21	21.11.21	05.12.21
Retur	Etapa	VI	VII	VIII	IX	X
	Data	19.12.21	23.01.22	06.02.22	20.02.22	06.03.22

Datorită numărului diferit de echipe înscrise în campionat, se califică pentru faza semifinală la feminin primele două clasate și cele mai bune 6 echipe de pe locul trei, iar la masculin echipele clasate pe primele două locuri și cele mai bune 2 echipe de pe locul trei. Echipele vor fi repartizate în serii după criteriul valoric și cel geografic.

FAZA a II-a

Faza semifinală se va desfășura sub formă de turnee cu 3 serii la masculin și 6 serii la feminin, fiecare serie având 4 echipe, în perioada: **01 - 03.04.2022 la feminin și masculin.**

Dacă în timpul derulării fazei a doua o echipă ajunge să nu îndeplinească condițiile de talie sau vârstă, nu se califică pentru faza următoare, indiferent de poziția din clasament.

Se califică pentru faza finală, echipele clasate pe primul loc în seriile semifinale la feminin, iar la masculin primele două locuri.

Localitățile de desfășurare a turneelor semifinale vor fi stabilite de către C.C. Competiții, în data de **15.03.2022 ora 18.00**, la sediul F.R.Volei, în funcție de ofertele primite.

FAZA a III-a

Turneul final, se va desfășura în perioada: **27.04 - 01.05.2022.**

Localitățile de desfășurare a turneelor finale vor fi stabilite de către C.C. Competiții prin analizarea ofertelor de organizare transmise de către echipele participante pe adresa frvolei@frvolei.ro. Aceasta se va stabili în data de **12.04.2022 ora 11.00**, la sediul F.R.Volei.

Turneul final se va desfășura pe durata a 5 zile. În această fază, vor juca fiecare cu fiecare după regula tabelii Berger, cu numere de ordine ale echipelor stabilite prin tragere la sorți, în cadrul ședinței tehnice care va avea loc în localitatea de desfășurare a turneului, în ziua premergătoare începerii acestuia, la ora 19.00.

CAPITOLUL IV – CONDIȚII DE STABILIRE A REZULTATELOR

Clasamentele se întocmesc conform R.O.A.V., pentru fiecare fază a competiției (tur, retur, turneu final), după sistemul:

- 3 puncte pentru joc câștigat cu 3-0 sau 3-1;
- 2 punct pentru joc câștigat cu 3-2;
- 1 punct pentru joc pierdut cu 2-3;
- 0 puncte pentru joc pierdut 0-3 sau 1-3.

În caz de egalitate la puncte a două sau mai multe echipe, departajarea va fi făcută după numărul de victorii, apoi de raportul dintre seturile câștigate și cele pierdute, echipa cu un raport mai mare fiind în avantaj.

În cazul în care două sau mai multe echipe se pot califica de pe același loc, dar vin din grupe diferite ca număr de participante, departajarea se va face cu același număr de jocuri disputate.

Dacă și raportul seturilor este egal, se va lua în considerare raportul dintre punctele câștigate și cele pierdute.

Echipa câștigătoare a turneului final va fi declarată campioană națională de cadeți sau de cadete, ediția 2020-2021 și va primi din partea F.R.Volei trofeul, diplome, 17 medalii și 17 tricouri de campioni.

Echipele clasate pe locurile 2 și 3 vor primi diplome și medalii, iar echipele clasate pe locurile 4-6 vor primi diplome.

CAPITOLUL V – CONDIȚII DE PARTICIPARE

Colegiul Central al Antrenorilor a hotărât că echipele participante în campionatul național de volei pentru cadeți, ediția 2020-2021, au dreptul să folosească jucători născuți:

- **2005 - 2006** la masculin
- **2006 - 2007** la feminin

Echipele de cadeti trebuie să aibă în componența echipei (înscrși în foaia de arbitraj) minim 6 jucători de vârstă eșalonului competițional la care participă și maxim 6 jucători din eșaloanele inferioare

Echipele au obligația să aibă în teren minim 3 jucători de vârstă eșalonului competițional la care participă .

Condiții de talie:

- **Cadeți masculin** - obligatoriu în teren **un jucător de 190 cm** (nu contează anul nașterii) sau *jucător cu talie echivalată cu valorile baremelor săriturilor (minim 310 cm - atac SI, minim 295 cm - blocaj)*
- **Cadeți feminin** - obligatoriu în teren **un jucător de 178 cm** (nu contează anul nașterii) sau *jucător cu talie echivalată cu valorile baremelor săriturilor (minim 270 cm - atac SI, minim 265 cm - blocaj)*

SE ADMIT ÎN CATEGORIA JUCĂTORILOR CU TALIE ECHIVALATĂ, DOAR SPORTIVII AVÂND TALIA MAI MICĂ CU 3 cm FAȚĂ DE CERINȚĂ.

Echipele care nu îndeplinesc condițiile de talie și vârstă nu vor participa în Campionatul Național ediția 2021-2022. În cazul în care o echipă îndeplinește condițiile de talie și vârstă, dar nu folosec în teren un jucător cu talie, această echipă va fi depunctată (vor fi depunctate cu 1 punct pentru fiecare set în care nu respectă regulile). În cazul în care o echipă înscrișă în campionat se prezintă la joc fără a îndeplini condițiile de talie și vârstă, jocul nu se va disputa, aceasta pierzând cu 0-3 (0-75) prin Forfait.

Numai echipele care se califică în faza a II a vor susține probele de control, în pauza dintre cele doua faze. Promovabilitatea probelor trebuie sa fie de 70%.

În cazul în care jucătorii cu talie ai unei echipe sunt selecționați la Centrele de Excelență, aceștia vor putea evolua in campionat doar pentru echipa de la care au fost selecționați.

La nivelul diviziei Cadeți pot fi folosiți 2 jucători Libero, cu condiția ca echipele să fie compuse din 12 jucători.

Participarea sportivilor la jocuri se va face pe baza licenței colective, listată de pe platforma cloud.frvolei.ro de către fiecare echipă, ștampilată și semnată de conducătorul structurii sportive, care va cuprinde doar sportivii validați de F.R.Volei.

La nivelul echipelor de cadeți sunt acceptați doar cetățenii din Republica Moldova care vin la studii în România.

Pentru noile legitimări pe lângă actele, necesare sportivul trebuie să prezinte și o procură nelegalizată, din care să reiasă că sportivul și părintele acestuia sunt de acord să practice voleiul la clubul la care urmează să fie legitimat conform cu „Acord”-ul încheiat.

Vizita medicală a sportivilor trebuie să fie efectuată conform Ordinului 1058/404 publicat în Monitorul Oficial din 14.05.2003, în cabinete specializate în medicină sportivă. Din punct de vedere sanitar se vor respecta prevederile **Ordonanței nr.535/30.07.2021.**

Cluburile care înscriu în campionat 2 echipe feminine sau masculine sunt obligate să trimită la F.R.Volei tabele nominale cu componența echipelor.

Aceste cluburi pot face o selecționată a celor două echipe, începând cu faza în care una dintre ele nu s-a calificat.

Deasemenea cele două echipe ale aceluiași club nu se pot califica în faza finală.

Cererile de înscriere în ediția 2022-2023 ale campionatelor naționale divizia cadeți vor fi trimise la F.R.Volei până la data de 31.05.2022 dată până la care se va face și dovada achitării taxelor de înscriere. După această dată, cererile de înscriere se vor putea înregistra achitând dublu taxei de înscriere corespunzătoare cererii, dar nu mai târziu de 20.06.2022.

Baremuri probe de control

Jucătorul libero, nu va avea prag minimal la indicele săriturii, dar proba trebuie susținută deoarece se calculează la indicele general de motricitate.

	Masculin							
	Juniori		Cadeti		Juniori		Cadeti	
	Lot	Campionat National	Lot	Campionat National	Lot	Campionat National	Lot	Campionat National
Indicele sariturii	0.80	0.50	0.60	0.40	1.0	0.70	0.80	0.60
Indicele pentru deplasare laterala	0.50	0.35	0.40	0.30	0.75	0.50	0.60	0.45
Indicele pentru mobilitate	0.40		0.35		0.30	-	0.25	
Indicele pentru abdomen						-		
Indicele pentru tripla saritura	0.35		0.25		0.60	-	0.50	
Indicele pentru deplasare 3 x 6 m						-		
Indicele general de motricitate		1.40		1.05		1.75		1.35

CAPITOLUL VI – DISPOZIȚII FIALE

F.R.Volei prin Comisia Centrală de Competiții, își rezervă dreptul de a rezolva orice caz care nu este cuprins în prezentul Buletin Informativ, în conformitate cu regulamentele F.R.Volei, C.E.V. și F.I.V.B. și să aducă modificări programului de desfășurare al campionatului, în funcție de programul reprezentativelor naționale.

**DIVIZIA DE CADETE
Faza I**

SERIA A

- 1.ACS H.V. JUNIOR IASI
- 2.CSS BACAU
3. CSS UNIREA IASI
4. CSS BOTOSANI
5. CSS TOPLITA
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10.10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1401	ACS H.V. JUNIOR IASI		1416		
1402	CSS BACAU	CSS TOPLITA	1417		
1403	CSS UNIREA IASI	CSS BOTOSANI	1418		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1404		CSS BOTOSANI	1419		
1405	CSS TOPLITA	CSS UNIREA IASI	1420		
1406	ACS H.V. JUNIOR IASI	CSS BACAU	1421		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1407	CSS BACAU		1422		
1408	CSS UNIREA IASI	ACS H.V. JUNIOR IASI	1423		
1409	CSS BOTOSANI	CSS TOPLITA	1424		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1410		CSS TOPLITA	1425		
1411	ACS H.V. JUNIOR IASI	CSS BOTOSANI	1426		
1412	CSS BACAU	CSS UNIREA IASI	1427		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1413	CSS UNIREA IASI		1428		
1414	CSS BOTOSANI	CSS BACAU	1429		
1415	CSS TOPLITA	ACS H.V. JUNIOR IASI	1430		

SERIA B

- 1.CS MEDGIDIA
- 2.CSS 1 CONSTANTA
- 3.CS NAVODARI
- 4.ACS SPORT PLUS BRAILA
- 5.CSS GALATI
- 6.CS AXIOPOLIS C-VODA

Joc Nr	TUR Etapa I 10.10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1431	CS MEDGIDIA	CS AXIOPOLIS C-VODA	1446		
1432	CSS 1 CONSTANTA	CSS GALATI	1447		
1433	CS NAVODARI	ACS SPORT PLUS BRAILA	1448		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1434	CS AXIOPOLIS C-VODA	ACS SPORT PLUS BRAILA	1449		
1435	CSS GALATI	CS NAVODARI	1450		
1436	CS MEDGIDIA	CSS 1 CONSTANTA	1451		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1437	CSS 1 CONSTANTA	CS AXIOPOLIS C-VODA	1452		
1438	CS NAVODARI	CS MEDGIDIA	1453		
1439	ACS SPORT PLUS BRAILA	CSS GALATI	1454		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1440	CS AXIOPOLIS C-VODA	CSS GALATI	1455		
1441	CS MEDGIDIA	ACS SPORT PLUS BRAILA	1456		
1442	CSS 1 CONSTANTA	CS NAVODARI	1457		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1443	CS NAVODARI	CS AXIOPOLIS C-VODA	1458		
1444	ACS SPORT PLUS BRAILA	CSS 1 CONSTANTA	1459		
1445	CSS GALATI	CS MEDGIDIA	1460		

SERIA C

- 1.CSM BUCURESTI
- 2.ACS EX-4 VOLEI BUCURESTI
- 3.CSO VOLUNTARI 2005
4. CSS TARGOVISTE
5. CNNT CRAIOVA
6. CSS 5 BUCUREȘTI

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1461	CSM BUCURESTI	CSS 5 BUCUREȘTI	1476		
1462	ACS EX-4 VOLEI BUC.	CNNT CRAIOVA	1477		
1463	CSO VOLUNTARI 2005	CSS TARGOVISTE	1478		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1464	CSS 5 BUCUREȘTI	CSS TARGOVISTE	1479		
1465	CNNT CRAIOVA	CSO VOLUNTARI 2005	1480		
1466	CSM BUCURESTI	ACS EX-4 VOLEI BUC.	1481		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1467	ACS EX-4 VOLEI BUC.	CSS 5 BUCUREȘTI	1482		
1468	CSO VOLUNTARI 2005	CSM BUCURESTI	1483		
1469	CSS TARGOVISTE	CNNT CRAIOVA	1484		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1470	CSS 5 BUCUREȘTI	CNNT CRAIOVA	1485		
1471	CSM BUCURESTI	CSS TARGOVISTE	1486		
1472	ACS EX-4 VOLEI BUC.	CSO VOLUNTARI 2005	1487		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1473	CSO VOLUNTARI 2005	CSS 5 BUCUREȘTI	1488		
1474	CSS TARGOVISTE	ACS EX-4 VOLEI BUC.	1489		
1475	CNNT CRAIOVA	CSM BUCURESTI	1490		

SERIA D

1. CS DINAMO BUCURESTI
2. CS LUMINA WOLVES SPORT BUC.
3. CSM PLOIESTI
4. CTF MIHAI I BUCURESTI
5. CSS 2 BUCURESTI
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1491	CS DINAMO BUCURESTI		1506		
1492	CS LUMINA WOLVES SPORT BUCURESTI	CSS 2 BUCURESTI	1507		
1493	CSM PLOIESTI	CTF MIHAI I BUCURESTI	1508		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1494		CTF MIHAI I BUCURESTI	1509		
1495	CSS 2 BUCURESTI	CSM PLOIESTI	1510		
1496	CS DINAMO BUCURESTI	CS LUMINA WOLVES SPORT BUCURESTI	1511		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1497	CS LUMINA WOLVES SPORT BUCURESTI		1512		
1498	CSM PLOIESTI	CS DINAMO BUCURESTI	1513		
1499	CTF MIHAI I BUCURESTI	CSS 2 BUCURESTI	1514		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1500		CSS 2 BUCURESTI	1515		
1501	CS DINAMO BUCURESTI	CTF MIHAI I BUCURESTI	1516		
1502	CS LUMINA WOLVES SPORT BUCURESTI	CSM PLOIESTI	1517		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1503	CSM PLOIESTI		1518		
1504	CTF MIHAI I BUCURESTI	CS LUMINA WOLVES SPORT BUCURESTI	1519		
1505	CSS 2 BUCURESTI	CS DINAMO BUCURESTI	1520		

SERIA E

- 1.CSS SIBIU
- 2.ACS BRAVOL 1 BRASOV
- 3.ACS BRAVOL 2 BRASOV
- 4.CS DACIA MIOVENI 2012
- 5.ASC JUVENIL N.T. BRASOV
- 6.LPS VIITORUL PITESTI

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1521	CSS SIBIU	LPS VIITORUL PITESTI	1536		
1522	ACS BRAVOL 1 BRASOV	ASC JUVENIL N.T. BRASOV	1537		
1523	ACS BRAVOL 2 BRASOV	CS DACIA MIOVENI 2012	1538		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1524	LPS VIITORUL PITESTI	CS DACIA MIOVENI 2012	1539		
1525	ASC JUVENIL N.T. BRASOV	ACS BRAVOL 2 BRASOV	1540		
1526	CSS SIBIU	ACS BRAVOL 1 BRASOV	1541		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1527	ACS BRAVOL 1 BRASOV	LPS VIITORUL PITESTI	1542		
1528	ACS BRAVOL 2 BRASOV	CSS SIBIU	1543		
1529	CS DACIA MIOVENI 2012	ASC JUVENIL N.T. BRASOV	1544		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1530	LPS VIITORUL PITESTI	ASC JUVENIL N.T. BRASOV	1545		
1531	CSS SIBIU	CS DACIA MIOVENI 2012	1546		
1532	ACS BRAVOL 1 BRASOV	ACS BRAVOL 2 BRASOV	1547		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1533	ACS BRAVOL 2 BRASOV	LPS VIITORUL PITESTI	1548		
1534	CS DACIA MIOVENI 2012	ACS BRAVOL 1 BRASOV	1549		
1535	ASC JUVENIL N.T. BRASOV	CSS SIBIU	1550		

SERIA F

- 1. CSS BEGA TIMISOARA**
- 2. LPS CETATE DEVA**
- 3. CSS LUGOJ**
- 4. CSS CARANSEBES**
- 5. CS WESTAR ARAD**
- 6. CSM TIMISOARA**

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1551	CSS BEGA TIMISOARA	CSM TIMISOARA	1566		
1552	LPS CETATE DEVA	CS WESTAR ARAD	1567		
1553	CSS LUGOJ	CSS CARANSEBES	1568		
	TUR Etapa II 24.10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1554	CSM TIMISOARA	CSS CARANSEBES	1569		
1555	CS WESTAR ARAD	CSS LUGOJ	1670		
1556	CSS BEGA TIMISOARA	LPS CETATE DEVA	1671		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1557	LPS CETATE DEVA	CSM TIMISOARA	1672		
1558	CSS LUGOJ	CSS BEGA TIMISOARA	1673		
1559	CSS CARANSEBES	CS WESTAR ARAD	1674		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1560	CSM TIMISOARA	CS WESTAR ARAD	1675		
1561	CSS BEGA TIMISOARA	CSS CARANSEBES	1676		
1562	LPS CETATE DEVA	CSS LUGOJ	1677		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1563	CSS LUGOJ	CSM TIMISOARA	1678		
1564	CSS CARANSEBES	LPS CETATE DEVA	1679		
1565	CS WESTAR ARAD	CSS BEGA TIMISOARA	1680		

SERIA G

1. CSS BLAJ
2. ACS ATOMIC BLAJ
3. CS OCNA MURES
4. CSS TG. MURES
5. CSS TURDA
6. CSS TG. JIU

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1681	CSS BLAJ	CSS TG. JIU	1696		
1682	ACS ATOMIC BLAJ	CSS TURDA	1697		
1683	CS OCNA MURES	CSS TG. MURES	1698		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1684	CSS TG. JIU	CSS TG. MURES	1699		
1685	CSS TURDA	CS OCNA MURES	1700		
1686	CSS BLAJ	ACS ATOMIC BLAJ	1701		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1687	ACS ATOMIC BLAJ	CSS TG. JIU	1702		
1688	CS OCNA MURES	CSS BLAJ	1703		
1689	CSS TG. MURES	CSS TURDA	1704		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1690	CSS TG. JIU	CSS TURDA	1705		
1691	CSS BLAJ	CSS TG. MURES	1706		
1692	ACS ATOMIC BLAJ	CS OCNA MURES	1707		
	TUR Etapa V 05.12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1693	CS OCNA MURES	CSS TG. JIU	1708		
1694	CSS TG. MURES	ACS ATOMIC BLAJ	1709		
1695	CSS TURDA	CSS BLAJ	1710		

SERIA H

- 1.LPS CLUJ-NAPOCA
- 2.LPS BIHORUL ORADEA
3. CSS A. IANCU STEI
4. ACS VIITORUL BORS
5. CS VICTORIA NADLAC
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1711	LPS CLUJ-NAPOCA		1726		
1712	LPS BIHORUL ORADEA	CS VICTORIA NADLAC	1727		
1713	CSS A. IANCU STEI	ACS VIITORUL BORS	1728		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1714		ACS VIITORUL BORS	1729		
1715	CS VICTORIA NADLAC	CSS A. IANCU STEI	1730		
1716	LPS CLUJ-NAPOCA	LPS BIHORUL ORADEA	1731		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1717	LPS BIHORUL ORADEA		1732		
1718	CSS A. IANCU STEI	LPS CLUJ-NAPOCA	1733		
1719	ACS VIITORUL BORS	CS VICTORIA NADLAC	1734		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1720		CS VICTORIA NADLAC	1735		
1721	LPS CLUJ-NAPOCA	ACS VIITORUL BORS	1736		
1722	LPS BIHORUL ORADEA	CSS A. IANCU STEI	1737		
	TUR Etapa V 05.12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1723	CSS A. IANCU STEI		1738		
1724	ACS VIITORUL BORS	LPS BIHORUL ORADEA	1739		
1725	CS VICTORIA NADLAC	LPS CLUJ-NAPOCA	1740		

SERIA J

- 1. CSS SIGHETU MARMATIEI**
- 2. CSS 2 BAIA MARE**
- 3. CSM POWER VOLLEY BAIA MARE**
- 4. ACS SILVANIA SPORT**
- 5. CS GLORIA 2018 BISTRITS**
- 6.**

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
1741	CSS SIGHETU MARM.		1756		
1742	CSS 2 BAIA MARE	CS GLORIA 2018 BISTRITA	1767		
1743	CSM POWER VOLLEY BAIA MARE	ACS SILVANIA SPORT	1758		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
1744		ACS SILVANIA SPORT	1759		
1745	CS GLORIA 2018 BISTRITA	CSM POWER VOLLEY BAIA MARE	1760		
1746	CSS SIGHETU MARM.	CSS 2 BAIA MARE	1761		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
1747	CSS 2 BAIA MARE		1762		
1748	CSM POWER VOLLEY BAIA MARE	CSS SIGHETU MARM.	1763		
1749	ACS SILVANIA SPORT	CS GLORIA 2018 BISTRITA	1764		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
1750		CS GLORIA 2018 BISTRITA	1765		
1751	CSS SIGHETU MARM.	ACS SILVANIA SPORT	1766		
1752	CSS 2 BAIA MARE	CSM POWER VOLLEY BAIA MARE	1767		
	TUR Etapa V 05.12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
1753	CSM POWER VOLLEY BAIA MARE		1768		
1754	ACS SILVANIA SPORT	CSS 2 BAIA MARE	1769		
1755	CS GLORIA 2018 BISTRITA	CSS SIGHETU MARM.	1770		

DIVIZIA DE CADETI
Faza I

SERIA A

1. CSS BACAU
2. CSS BOTOSANI
3. CSS TOPLITA
4. LPS BISTRITA
5. CSS 2 BAIA MARE
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10.10. 2021	RETUR Etapa VI 19.12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
2401	CSS BACAU		2416		
2402	CSS BOTOSANI	CSS 2 BAIA MARA	2417		
2403	CSS TOPLITA	LPS BISTRITA	2418		
	TUR Etapa II 24.10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
2404		LPS BISTRITA	2419		
2405	CSS 2 BAIA MARA	CSS TOPLITA	2420		
2406	CSS BACAU	CSS BOTOSANI	2421		
	TUR Etapa III 07.11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
2407	CSS BOTOSANI		2422		
2408	CSS TOPLITA	CSS BACAU	2423		
2409	LPS BISTRITA	CSS 2 BAIA MARA	2424		
	TUR Etapa IV 21.11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
2410		CSS 2 BAIA MARA	2425		
2411	CSS BACAU	LPS BISTRITA	2426		
2412	CSS BOTOSANI	CSS TOPLITA	2427		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
2413	CSS TOPLITA		2428		
2414	LPS BISTRITA	CSS BOTOSANI	2429		
2415	CSS 2 BAIA MARA	CSS BACAU	2430		

SERIA B

1. CSS TULCEA
2. CSS-CS ARCADA GALATI
3. CSS 1 CONSTANTA
4. CSS D. GOLESCU CPL-M
5. CSS BUZAU
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
2431	CSS TULCEA		2446		
2432	CSS-CS ARCADA GALATI	CSS BUZAU	2447		
2433	CSS 1 CONSTANTA	CSS D. GOLESCU CPL-M	2448		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
2434		CSS D. GOLESCU CPL-M	2449		
2435	CSS BUZAU	CSS 1 CONSTANTA	2450		
2436	CSS TULCEA	CSS-CS ARCADA GALATI	2451		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
2437	CSS-CS ARCADA GALATI		2452		
2438	CSS 1 CONSTANTA	CSS TULCEA	2453		
2439	CSS D. GOLESCU CPL-M	CSS BUZAU	2454		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
2440		CSS BUZAU	2455		
2441	CSS TULCEA	CSS D. GOLESCU CPL-M	2456		
2442	CSS-CS ARCADA GALATI	CSS 1 CONSTANTA	2457		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
2443	CSS 1 CONSTANTA		2458		
2444	CSS D. GOLESCU CPL-M	CSS-CS ARCADA GALATI	2459		
2445	CSS BUZAU	CSS TULCEA	2460		

SERIA C

1. CTF MIHAI I BUCURESTI
- 2.ACS EX-4 VOLEI BUCURESTI
3. CSS 2 BUCURESTI
4. CSM BUCURESTI
- 5.
6. CNMV PLOIESTI

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
2461	CTF MIHAI I BUCURESTI	CNMV PLOIESTI	2476		
2462	ACS EX-4 VOLEI BUC.		2477		
2463	CSS 2 BUCURESTI	CSM BUCURESTI	2478		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
2464	CNMV PLOIESTI	CSM BUCURESTI	2479		
2465		CSS 2 BUCURESTI	2480		
2466	CTF MIHAI I BUCURESTI	ACS EX-4 VOLEI BUC.	2481		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
2467	ACS EX-4 VOLEI BUC.	CNMV PLOIESTI	2482		
2468	CSS 2 BUCURESTI	CTF MIHAI I BUCURESTI	2483		
2469	CSM BUCURESTI		2484		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
2470	CNMV PLOIESTI		2485		
2471	CTF MIHAI I BUCURESTI	CSM BUCURESTI	2486		
2472	ACS EX-4 VOLEI BUC.	CSS 2 BUCURESTI	2487		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
2473	CSS 2 BUCURESTI	CNMV PLOIESTI	2488		
2474	CSM BUCURESTI	ACS EX-4 VOLEI BUC.	2489		
2475		CTF MIHAI I BUCURESTI	2490		

SERIA D

1. CSS BLAJ
2. CS OCNA MURES
3. CS PRO VOLEI ARAD
4. CSS CARANSEBES
5. CSS VIITORUL CLUJ
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
2491	CSS BLAJ		2506		
2492	CS OCNA MURES	CSS VIITORUL CLUJ- NAPOCA	2507		
2493	CS PRO VOLEI ARAD	CSS CARANSEBES	2508		
	TUR Etapa II 24. 10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
2494		CSS CARANSEBES	2509		
2495	CSS VIITORUL CLUJ- NAPOCA	CS PRO VOLEI ARAD	2510		
2496	CSS BLAJ	CS OCNA MURES	2511		
	TUR Etapa III 07.11. 2021	RETUR Etapa VIII 06. 02. 2022			
2497	CS OCNA MURES		2512		
2498	CS PRO VOLEI ARAD	CSS BLAJ	2513		
2499	CSS CARANSEBES	CSS VIITORUL CLUJ- NAPOCA	2514		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
2500		CSS VIITORUL CLUJ- NAPOCA	2515		
2501	CSS BLAJ	CSS CARANSEBES	2516		
2502	CS OCNA MURES	CS PRO VOLEI ARAD	2517		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06. 03. 2022			
2503	CS PRO VOLEI ARAD		2518		
2504	CSS CARANSEBES	CS OCNA MURES	2519		
2505	CSS VIITORUL CLUJ- NAPOCA	CSS BLAJ	2520		

SERIA E

- 1.CSS LAPI DEJ
- 2.CSS ZALAU
3. LPS BIHORUL ORADEA
4. ACS PROVOLEI ORADEA
5. CSS A. IANCU STEI
- 6.

Joc Nr	TUR Etapa I 10. 10. 2021	RETUR Etapa VI 19. 12. 2021	Joc Nr.	Scor	Scor
2521	CSS LAPI DEJ		2536		
2522	CSS ZALAU	CSS A. IANCU STEI	2537		
2523	LPS BIHORUL ORADEA	ACS PROVOLEI ORADEA	2538		
	TUR Etapa II 24.10. 2021	RETUR Etapa VII 23. 01. 2022			
2524		ACS PROVOLEI ORADEA	2539		
2525	CSS A. IANCU STEI	LPS BIHORUL ORADEA	2540		
2526	CSS LAPI DEJ	CSS ZALAU	2541		
	TUR Etapa III 07. 11. 2021	RETUR Etapa VIII 06.02. 2022			
2527	CSS ZALAU		2542		
2528	LPS BIHORUL ORADEA	CSS LAPI DEJ	2543		
2529	ACS PROVOLEI ORADEA	CSS A. IANCU STEI	2544		
	TUR Etapa IV 21. 11. 2021	RETUR Etapa IX 20. 02. 2022			
2530		CSS A. IANCU STEI	2545		
2531	CSS LAPI DEJ	ACS PROVOLEI ORADEA	2546		
2532	CSS ZALAU	LPS BIHORUL ORADEA	2547		
	TUR Etapa V 05. 12. 2021	RETUR Etapa X 06.03. 2022			
2533	LPS BIHORUL ORADEA		2548		
2534	ACS PROVOLEI ORADEA	CSS ZALAU	2549		
2535	CSS A. IANCU STEI	CSS LAPI DEJ	2550		

